

体育 | 火线

历尽81难 大圣终赴“西”天 9100万欧元转会皇马 身价世界第二仅次于C罗

荣誉
贝尔2011年和2013年两获英超最佳球员奖, 2013年同获最佳年轻球员

助攻
上赛季贝尔联赛助攻8次, 足总杯和欧联杯6次

进球
上赛季贝尔联赛进21球, 仅次于范佩西(26)和苏亚雷斯(23); 其他赛事进5球

射门
贝尔上赛季英超73次射正, 进21球

左脚
贝尔上赛季21球中有15球来自左脚, 5球来自右脚, 1次头球

右腿
5球

头球
1球

73
射门

攻击区域
贝尔踢左后卫出身, 后踢左边锋, 但现在逐渐向中路靠, 进球更多

进球分布
在比赛70-90分钟间, 贝尔打进10球

进球区域
贝尔21球中, 7球来自禁区中央, 在右路最有威胁, 6次进球

贝尔
186m
1989年7月16日出生
国家队: 威尔士
边锋、进攻中场

- 悬疑: 转会费未透露, 贝尔是否打破C罗的转会身价纪录未知。
- 反讽: 热刺“一亿阵”输给枪手“零引阵”, 翻身革命未遂。
- 连锁: AC米兰确认卡卡回归米兰城, 厄齐尔接到阿森纳报价。

图解“大圣”

终于, 今夏欧洲乃至世界足坛最引人关注的转会会在昨晨尘埃落定。在阿森纳和热刺的赛后新闻发布会上, 热刺主帅博阿斯率先披露了24岁的贝尔已经确定转会皇马的消息。博阿斯说: “贝尔已经转会, 他即将同皇马一同训练。他已经开启了一段新的旅程, 我们也是如此。谢谢他此前带给我们的美好回忆。”

几乎与此同时, 皇马俱乐部也通过官方网站宣布, 贝尔将与俱乐部签约6年。不过, 有关贝尔的转会费目前并没有进一步的官方消息。但据《阿斯报》和《马卡报》透露, 皇马最终将向热刺支付

9100万欧元。这比传说中的1亿欧元少了一些, 也低于C罗加盟皇马时创造的9400万欧元转会世界纪录。

“大圣”本人也在第一时间发表了公开信, 感谢热刺俱乐部对他的支持。贝尔在公开信中说: “我在托特纳姆度过了快乐的6年, 现在是时候说再见了。我要感谢俱乐部的所有人, 希望他们能理解我职业生涯得到的这次绝佳机会。很多球员都有加盟自己儿时梦想俱乐部的强烈愿望, 而我的梦想现在成真了。热刺将永远留在我的心中, 同时我也期待着在西班牙开启生活中下一个精彩的篇章。”

记者视线 为什么贝尔的这次转会没破纪录?

从热刺的角度出发, 他们当然希望卖掉贝尔的价格越高越好, 但谈判的主动权也并非全部在卖方这边。要知道肯出8000万欧元以上的价格买一位还没有拿到过什么冠军奖杯的球员, 这样的“冤大头”也只有皇马肯做。在已经花费了上亿欧元引援之后, 想要将贝尔出手套现, 皇马是热刺唯一的选择。另外, 热刺也不愿意接受皇马开出的转会费上亿, 但必须分成长达6期的支付方式。在这个“现金为王”的时期, 尽早落袋为安才是最实惠的。所以在漫长的谈判之后, 热刺俱乐部精明的犹太老板莱维做出了必要的让步。

而对于皇马来说, 俱乐部主席弗洛伦蒂诺也是一个精明的商人。最终9100

万欧元的转会费可谓一箭双雕: 首先皇马省下了至少近千万欧元, 其次没有打破世界足坛的转会费纪录也起到了安抚队内头号球星C罗的积极作用。

根据马德里媒体信息, 这笔9100万欧元的转会费也并非一次性付清, 而是包括了两个部分。8400万欧元为贝尔的基本转会费, 另外还有700万欧元的浮动条款, 需要根据威尔士球星在皇马的表现来决定最后的支付数额。

皇马是签下了贝尔, 但难题也将随之而来, 如何让新宠贝尔和旧爱C罗和谐相处, 维持更衣室的平衡既是主帅安切洛蒂的责任, 也是主席弗洛伦蒂诺的当务之急。古雪峰

横扫扬科 追平美网个人最佳战绩 冲击四强 李娜有戏

昨天上午, 李娜只用时57分钟便以6:3, 6:0横扫前世界第一的扬科维奇, 继2009年之后第二次挺进美网女单八强。同时进行的另一场女单1/8决赛中, 俄罗斯人马卡洛娃两个6:4爆冷战胜A·拉德万斯卡, 将与李娜争夺一个四强名额。“这是我职业生涯最精彩的比赛之一。”赛后, 李娜一脸甜笑。

毫无疑问, 李娜与小威、阿扎并称本届美网女单三大夺冠热门。除了下半区的阿扎伦卡, 其他3人都已完成四轮比赛, 均未丢一盘。而仔细分析发球数据, 李娜竟然比小威还猛: 上轮ACE雨下过之后, 李娜总共发了24个ACE, 小威17个。而双误方面, 小威6个, 李娜10个。最快发球时速, 李娜虽不及小威, 但平均一发时速竟又略微超过。制胜分方面, 威廉姆斯女王有73个, 李娜已经满100。非受迫性失误是小威做得最好, 迄今50个, 李娜63个。

不过以上数据也不能静止地比较, 毕竟小威四轮下来打得最轻松, 只打了61局, 李娜打了67局。但这数据还是比较客观地反映了李娜的状态, 下轮取胜马卡洛娃, 历史第一次晋级美网半决赛应该有很大机会。不过李娜赛后也表示, 她宁可跟“美甲团姐妹”阿拉比赛, 相互熟悉打起来更顺手。而本轮负于李娜的扬科维奇, 更放言娜姐有望进决赛。大伟



连锁反应 卡卡回来了! 巴西人降薪600万回归AC米兰

米兰城和马德里之间的故事, 仿佛同肥皂剧一般精彩。纷纷扰扰了数个赛季之后, 皇马前锋卡卡这出备受关注的转会肥皂剧, 终于在今夏上演了大结局: 巴西人时隔4年之后零身价重返圣西罗加盟AC米兰, 双方签约一份为期两年的合同。一个看似没有解决方案的死局, 缘何在“关窗”前峰回路转? 答案只有一个, 那就是卡卡对米兰那颗忠贞不贰的心! 为了能再度披上AC米兰战袍, 巴西人甚至接受了降薪一半的条件。

巴西人在皇马的年薪是1000万欧元, 而为了能够顺利回归圣西



罗, 为了重拾职业生涯巅峰, 得到参加2014年世界杯的机会, 卡卡愿意做出牺牲大幅降薪, 将年薪降为400万欧元。无论有过多少转会流言, 无论有过多少追逐者, 卡卡的选择始终只有回归米兰, 由以前的不同意降薪到而今大幅降薪, 球迷们看到的始终是巴西人对红黑军团满满的真爱。陈文

足协确认傅博今年续任代理主教练 选帅方案将适时启动

据新华社电 中国足协昨日发表了一则简短的声明, 称经多方研究后决定由傅博继续担任国足国家队的代理主教练, 率队完成今年的热身赛和亚洲杯预选赛等任务, 而此后的选帅方案仍会适时发布信息并启动。

中国队9月初将在天津迎来与新加坡和马来西亚队的两场热身赛, 10月15日将赴客场与印度尼西亚队进行亚洲杯预选赛的小组赛, 而11月还将在西安进行与印尼和沙特队的两场亚洲杯预选赛, 根据这份声明, 在东亚杯赛上以“救火队员”角色率队取得不错战绩的傅博将以代理主帅身份率队参加完今年的这些比赛。